

Po pošti prejeman:
za
celo leto naprej 26 K — h
pol leta „ 13 „ — „
četrť „ 6 „ 50 „
mesec „ 2 „ 20 „

V upravnihstvu prejeman:
za
celo leto naprej 20 K — h
pol leta „ 10 „ — „
četrť „ 5 „ — „
mesec „ 1 „ 70 „

Za pošiljanje na dom
20 h na mesec.

SLOVENE

Političen list za slovenski narod.

Naročnine in inserti
sprejema upravništvo
Katal. Tiskarni, Kopit
jeve ulice št. 2.

Rokopisi se ne vrača
nefrankovana pisma
vsprejemajo.

Uredništvo je v Sen
niških ulicah št. 2, I.

Izhaja vsak dan, izvezt
nedelje in praznike,
pol 6. uri popoldne

Štev. 16.

V Ljubljani, v soboto 19. januarija 1901.

Letnik XXIX.

Ljubljanske volitve pred upravnim sodiščem.

Kakor heloti smo trpeli in še trpimo pod neznošnim, uprav barbarskim pritiskom vladajoče liberalne stranke. Med ljudstvom kipi nevolja nad vladajočim zistemom, in v skritih kotih, kamor ne vidi oko pooblaščenec in odposlanec in pozvedovalcev bivšega župana in njegovih uslužbencev, se je ljudska nevolja čisto izražala prošlo leto. A pritisek od magistratove strani — saj magistrat ima razna sredstva na razpolago — ta moralni in gmotni pritisk je držal ljudstvo vkljenjeno v verigah, da se ni upalo kdaj reči besedice čez može, katere pozna kot nesposobne, a ni smelo reči čez nje besede, da se kruto ne maščuje nad njim vsaka prostodušna beseda. Krščansko ljudstvo je moralo trpeti terorizem ljudi, kateri so proglasili kot svoj edini namen — boj proti klerikalizmu. Ubogo ljudstvo je moralo molče prenašati sklepe onih, ki so mu usiljevali finančno politiko, katera mu je izpraznila žepa do dna. Nравно ljudstvo je moralo kot svoje za stopnike častiti one, ki so v Ljubljani priznali prostitucijo kot potrebno. Pošteno ljudstvo je moralo pri volitvah trpeti one mahinacije, o katerih danes govorimo, in ni smelo reči ničesar, da se ne zameri onim, ki so si znali priboriti nadvlado in moč.

Respektirati smo morali ono »inteligenco«, o katere nesramnih izbruhih smo v — zadnji od dnevnih novic — prinesli ravnokar nekaj člankov, ki dokazujejo, kako nizko propade ona »inteligence«, ki niti krščanstva več ne pripoznava, ampak se bori odkrito proti njemu.

V obraz so se nam smejali, v »Narodu« lagali o nas, sramotili katoliško ljudstvo, odrekli mu volivno pravico in pomilovalno zrlji na katoliške volivce kot na brezpravno rajo. Upali so, da bodo tudi sodišča njim enako postopala, zanesli so se, da je od njihove korupcije že prepojeno vse, kar ima v javnosti odločilno besedo.

Neke pisarne so gojile v sebi strup tega terorizma tako, da se je bal za svoj kruh vsak, ki bi se upal reči, da je katoliški kristijan. Po kavarnah, po gostilnah, da še nekod — po nekih krajih — katerih imen tu ne imenujemo, a jih homo še naznanili na višje mesto — so se izrekale nad krščanskimi možmi besede in sodbe, ki so bile naravnost naperjene na to, da se uniči v naših ljudeh vsaka samostojna misel, ki bi bila nasprotna diktaturi neke gospe, katere edini namen in edino sredstvo je — farška gonja, polnjenje lastnega žepa in hujskanje ljudstva na one naprave, ki mu morejo pomoči do boljšega obstanka.

Od začetka je ljudstvo le z gnjevom gledalo to — »inteligenco« — potem pa je skrito mrmralo. Naše vrste so rasle, čim hujši je bil liberalni pritisk, in z najhujšim samozatajevanjem so nosili močje še terorizem, katerega morejo k večjemu še prenašati politični otroci.

Zato pa pozdravljamo pravično sodbo upravnega sodišča, ki je razveljavilo ljubljanske mestne volitve od l. 1899 v drugem in tretjem volivnem razredu.

Žalosti nas edino le to, da je bilo treba do cesarskega Dunaja segati, da se je pri nas v Ljubljani, v naši domovini, pri našem ognjišču dosegla pravična sodba.

Upravno sodišče je razveljavilo torej ljubljanske volitve, ker so bile protipostavne. Liberalizem zahteva svobodo le za one, ki imajo moč v rokah, a hoče s terorizmom uničiti one, ki niso tako nasilni, goljufivi in brezvestni, da bi zmagovali s krivico.

V tretjem razredu so izgubili zaradi nepostavnih volitev mandate sledeči liberalni kandidati:

1. Jakob Dimnik, velik liberalni učitelj in znan po svojih liberalnih časopisih. 2. G. Prosenc. 3. G. Tosti. 4. Veliki zmagovalec in junak g. P. Turk. in 4. g. Maly.

V drugem razredu je upravno sodišče na Dunaju proglasilo kot neveljavno izvolitev sledečih liberalnih kapacitet:

1. Propadel je g. Ivan Hribar, veliki strahovatelj Ljubljane, ki ima veliko za služenje za sedanje finančno stanje ljubljanskega meščanstva in za neke razmere na magistratu. 2. Je razveljavljen mandat še večjega dr. Tavčarja, kateri je sam rekel, da se za nič drugega ne bori, kakor le proti klerikalizmu. 3. Zaradi protipostavnih volitev je razveljavljen mandat g. dr. Požarja, kateri je postal nekako vodja višje dekliske šole, odkar je prišel v ljubljanski občinski svet. 4. Je razveljavljen mandat g. Šubica, kateri je kot načelnik liberalnega kluba v deželnem zboru si pridobil precej zaslug za procvit liberalnih idej.

O teh volitvah bi se dalo marsikaj reči. Sramota za ljubljansko mesto je, da je moralo upravno sodišče na Dunaju šele z avtoritativno razsodbo zavreči one volitve, o katerih grdi nepostavnosti smo bili mi od nekdanj prepričani.

Sedaj pa nastanejo važna vprašanja, katera danes le označujemo:

Kaj bo s sklepi, ki so bili sklenjeni z neveljavnimi glasovi?

Kaj bo z denarjem, ki so ga vlekli nepostavno izvoljeni odborniki? Župan ljubljanski na primer ne opravlja zastoj svoje službe. In zdaj...

Kaj bo storila vlada? Ljubljana nima župana, ker je upravno sodišče spoznalo, da je bil za odbornika nezakonito izvoljen Slednjič pa vprašamo volivce! Ali morete vi še nadalje trpeti nad sabo terorizem, pod katerim ste doslej vzdihovali?

Jubilej pruskega kraljestva.

To vam je krika in vika, hvale in slave, kadila in mamila iz gozda nemškega časopisja! »Železna žrela topov so ustvarila prusko kraljestvo, topovi oznanjajo danes 18. januarija njegovo slavo. V Kraljevi se je porodilo prusko kraljestvo pred 200 leti, tu je padlo seme v zemljo, ki je obrodilo stoteri sad; kategorični imperativ, železna zavest dolžnosti, to je prešlo v kri pr-

skemu rodu in njegovim vladarjem, in živel je ustanovil in ohranil Prusijo t. nemško državo. Tako vrisa danes rad kalni fantin in klčče ves svet na korajžo.

Ko bi zgodovinar postanek raznih drž. strogo presojal po božjih zapovedih, dvo mimo, da bi sodba prijetno donela v ul in sladko odmevala v srcu. Vprašati bi m ral, ali ne poreko božje zapovedi: Ne krac ne ubijaj, ne pričaj po krivem zoper sv juga bližnjega? No, dvorni pruski zgodov narji Momsen, Treitscke in drugovi se i zmenijo za take malenkosti. A naša Avstri more na svojem telesu pokazati globoke krvaveče rane, ki jej jih je vsekal prus meč.

Ali pa imajo Prusi in Pruski tolik povoda, da se tako ponašajo s svojim Fr derikom I.? Zgodovina priča, da niso t povj ustvarili pruskega kraljestva, ampak sreča, ki je in ostane slepa. Zaleti se hišo, kjer je najmanj pričakujejo, in se of blje človeka, ki celo življenje iztika za nj.

Ljudje, katerim je dolg čas, razmišlja to in ono. Tako je Friderik III., a zad braniborski volivni knez, razmišljaj v sv jem naslonjaču, kako bi mogel postati kra Ni mu dalo miru, da je Danska že kralj vina, da je Viljem Oranjski zasedel prest angleški in Friderik Avgust Saksonski pi stol poljskega kraljestva. Ako ti, zakaj ne on? Jezilo ga je, da je moral pri sluč nem obisku holandskega kralja sedeti na n vadnem stolu, dočim se je kralj zibal v n slonjaču. Mogoče francoski kralj Ludov XIV. ga je nazival v pismih: Mon frère, dragi brat. Torej? Dragi brat, potegni m iz nožnice proti Habsburžanu in za plač ti pade kraljevska krona v naročje.

Ugibal je in razmišljaj, sladke kraljevs sanje mu niso dale miru. Razkril je te san po petletnem razmišljevanju svojim prvi svetovavcem. Ti so se kar začudili in os meli. Kje pa denar vzeti za kraljevs krono in dvor? A on jih mirno potolaži, kraljevska kuhinja ni dražja od knež Treba je le dovoljenja nemškega cesa Leopolda I. in morda še papeževega.

LISTEK.

**Jesus Kristus,
zaščitnik novega veka.**

Oda papeža Leona XIII. na zadnji dan lanskega leta.
V izvirkovki — alcejski — meri preložil dr. Mat.
Prelesnik.

Západa vek, vseh lepih umetnosti
Gojitelj dični: javne ugodnosti,
Moči prirodne spet odkrite
V pesmi omenja naj pesnik drugi.

A mene zgođe veka minulega
Pretresajo bolj; te obžalujem jaz.
Ah! če nazaj pogledam v duhu,
Kaj jaz sramu spomenikov vidim!

O bojih, žezlih zrušenih tožim naj,
O spakah neomejene svobode?
O boju proti Vatikanu
S tisoč zvijačami započetem?

Kam prišla čast je Mesta, prvaka mest,
Še v sužnosti mu nikoli vzkráčena?
Ki prej so ga častili vek,
Narodi stari kot Petrov sedež?

Gorje postavam, ločenim od Boga!
Poštenja zakon, vernost li še kje je?
Majó se, rušijo se prava,
Enkrat odločena od oltarja.

Li čujete, kaj? Kake brezbožnosti
Zavedno trdi blodne modrosti zbor;
Z brezumno hče celo naravo
Bitje najvišje, Boga spojiti.

Početek višji našega pleména
Zameta topo: družji, kar družno ni,
Loveč le sence prazne, nične,
Rod naš človeški z živalskim meša.

V vrtincu, joj, kak grdem se tam vali
Slabotna vsa že drznosti slepa moč.
Oj smrtniki, ves čas spolnujte
Zákone božje, Bogá se bojte.

On sam živiljenje, on je resnica zgolj
In k nebeščanom prava, jedina pot.
On sam po željah uravnati
Leta tekoča zemljanom more.

Ni dolgo ko na Petrov je sveti grob
Pobožne trume s prošnjami svetimi
Pripeljal: pač predznak ne prazen
Vernost ta spet se porajajoča.

O Jezus, sodec časa bodočega,
Ti teku nove dobe daj blagoslov:
Prisili ti z močjo božansko
Ljudstva uporna h krasnejšim težnjam.

Oživi seme svetega ti miru;
Naj jeza, vrenje, žalostne naj vojske
Preminejo enkrat: zapódi
Zlobnih zvijače v temé kraljestvo.

Duh eden vodi kralje naj pod teboj,
Da vsi se tvojim zákonom pokoré:
Naj en bo hlev, pastir en sam le,
Vera naj ena zavlada svetu.

Končal sem tek svoj, dvakrat devet sem jaz
Petletij živel. Ti še pečico daj;
Ne daj, da bile brezuspéšne
Želje prosečega bi Leona.

Črna zgodovina.

Ljubljana je kar na mah osirotela. Ne tare nam sicer srca žalost nad tem, da je naš občinski svet sedaj izgubil tako sijajen upraven talent, kakoršen je g. Turk, toda župana nimamo več, župana! Glavno mesto kranjske dežele, središče Slovencev, pa brez župana! In vse to zakrivali so ti črni klerikalci, kajti, ako bi se ne bili pritožili, bi še danes Ljubljana imela poglavarja, seveda z isto pravico ali pravzaprav brez nje, kakor ga je imela dosedaj od srede leta 1899. Ta grdi čin klerikalcev ostane zapisan v črni knjigi zgodovine, še pozni rodovi zgražali se bodejo nad toliko podlostjo klerikalcev.

Ta razmotrivanja privedla so nas do tega, da smo začeli premišljati zgodovino klerikalizma.

Zajemali smo iz najboljših zgodovinskih virov, namreč iz »Učiteljskega Tovariša«,

»Slov. Naroda« in seveda iz »Rodoljub. Kar smo tu izvedeli o zgodovini klerikalizma, to je že grozno. Ti liberalni zgodovinarji pa res poznajo zgodovino. Ka pridno morajo ti ljudje učiti se zgodovino osobito zgodovine klerikalizma. Vse ve natanko. Koncile poznajo, da je veselje. Ko se niso ježili lasje, ko je bral v »Učiteljsk. Tovarišu« o groznem koncilu v Makonu, k so klerikalci rekli, da ženske nimajo duš.

grdobe klerikalne! Vse kaplane vseh stol. imajo liberalci preštete. »Učiteljski Tovar piše, da je bilo na Španskem pred smrtjo kra Filipa III. v škofiji kalahorski 18.000 kaplan. Kakor kobilic! To je groza! Samo žal, da mo zgodovinar ne pove, ali jih je bilo toliko enem letu, ali celo v enem mesecu, kar grozo liberalcev primerno pomnožilo. Mo pa misli na vsa krščanska stoletja od četka krščanstva pa do smrti Filipa III. prvi polovici 17. veka? Potem je pa do v zgodovini kot malokedo, še celo po mezne fare in škofije pozna mož, da je selje.

Kako so klerikalci preganjali liberalce to seve je posebno natanko popisano po liberalnih listih. Tudi imena vedo natančno. Vse to navdalo nas je z globokim s štovanjem do teh liberalnih učenjakov. Ka znanje, kaka temeljitost, kaka resnica! navdušeni smo sedli in spisali članek o z-

ANT. PRESKER

krojač v Ljubljani,
Sv. Petra cesta št. 6
se priporoča pred. duhovščini
v izdelovanje vsakovrstne
duhovniške obleke
iz trpežnega in solidnega
blaga po nizkih cenah.
Opozarja na veliko srčno zalogo
zgotovljene obleke
posebno na **haveloke** v naj-
večji izbiri po najnižjih cenah.
7 6

Šivilja,

prjena v šivanju stanov (tajlov) dobi
najno delo. Vstop takoj. **Wolfove ulice**
1, II. nadstr. 52 2-1

V najem se dá takoj

o z gospodarskim poslojem, hlevom
ledenico, jako pripravno za gostilno in mesa-
lo. Hiša je pri cerkvi in prodajalni.
Več se izve pri načelniku kmetijskega društva
Leskovec nižje Ptuja. 31 2

Trgovski pomočnik,

ateri je izvežban trgovine mešanega in
manufakturnega blaga, se sprejme pri
Gospodarskem društvu v Trnovem.
Ponudbe s preteklostjo službovanja je
stanko popisati. 41 3-2

Bronza, tekoča, v poljubni boji, je najboljša
in najpripravnejše sredstvo za po-
mačenje in bronžiranje vsakovrstnih predmetov
in daje najboljši leskin trajnost. Tudi **bronzni prak-**
se dobiva v prodajalnici oljnatih barv tvrdke
RATA EBERL v Ljubljani, Franciskanske
ce. Vnanja naročila po povzetju. 228 2 12-8

Sveži pustni krofi

dobiti **vsak dan** v slaščičarni
in pekarni 13 5-4

Jakob Zalaznik,

Stari trg šte. 21.
Prodajalnične prostore,
er se je do 10 let nahajala prav dobro
biskana trgovina s specerijskim blagom —
tanovanjem v I. nadstropju — želi s
jnikom 1901 v najem oddati Marija
ak, posestnica v Stari Loki št. 7, pošta
Loka — Plača po dogovoru. 46 2-1

Predivo

kakor tudi vse druge
deželne pridelke
kupi najdražje
Anton Kolenc,
trgovec v Celju, Narodni dom
Kdor ima veliko **prediva**, naj naznani
dnjo ceno in množino. 35 10-2

Prodajalna

a najlepšem prostoru z veliko zalogo vsa-
vrstnega **perila** in **storjenih oblek**,
akor tudi **drobnine** se pod ugodnimi po-
bji takoj odda. 279 (1) 25 (3-2)
Več se poizve pri upravnistvu.

Davnej potrjeno dijetel.
kosmet. sredstvo (uma-
zanje) za krepcanje in
utrjevanje kit in mišic
človeškega telesa



Kwizdov fluid.
Znamka: Kača (tekočina za turiste).
Turisti, kolesarji in jezdec
uspešno rabijo ta fluid za krepcanje
in poživljanje po daljših turah.
Cena: Cela steklenica 2 K, pol
steklenice 1 K 20 h.
Pristno je dobiti v vseh lekarnah. G. 632 20-9
Glavna zaloga: Okrožna lekarna v
Korneuburgu pri Dunaju.

Za otroške bolezni,

za katere jo tako pogosto potrebno kisline ima-
joših sredstev, posebno opozarjajo zdravniki na

MATTONIJEV GISSHÜBLER

naravna
alkalična kislina
ki je posebno pripravna zaradi svojega milega
vpliva in jo toraj zapisujejo pri **želodčni kislini**,
škrofeljnih, krvicah, otoku šlez itd. in
ravno tako pri **kataru sapnika in oslovem**
kašlju. (Dvornega svetnika Löschnerja monogra-
fija o Giesshübl Sauerbrunn.) 10-3

Izvirnik: Giesshübl Sauerbrunn,
želez. postaja, zdravilno kopališče pri Karlovi varih.
Prospekti zastojni in franco.

V Ljubljani se dobiva v vseh lekarnah, večjih
specerijskih prodajalnicah in trgovinah z jestvinami in
vinom.
Zaloga pri Mihael Kastner-ju in Peter Lassnik-u v
Ljubljani.

Hiša je na prodaj

v Ljubljani, Krakovsko predmestje,
iz proste roke, pod jako ugodnimi pogoji.
Posloje je v najboljšem stanu, ima
3 sobe in 2 kuhinji, prostorno dvorišče in
velik vrt 21 6-3
Natančneje pové upravnistvo »Slovenec«.

Išče se poštena, umna gospodinja

srednje starosti, v župnišče. — Kič. pové
iz uljudnosti g. **Terezija Nowotny** v
Ljubljani, Dunajska cesta št. 9. 24 3-3

Išče se poslovodja za tiskarno.

Zahteva se strokovna usposobljenost,
znanje hrvatskega, odnosno slovenskega,
nemškega in ako mogoče tudi italijanskega
jezika. — Plača po dogovoru.
Ponudniki naj se obrnejo do gospoda
dr. Konrada Janežič-a v **Voloski** ter
prošnjam prilože kretati in domovinski list,
spridevalo in eventualno še druge dokumente,
pa naznanijo tudi svoje zahteve. 32 3-3



Kneza Janeza Liechtenstein-skega
tovarna za glinaste izdelke
in opeko 779 24-7
„Unter-Themenau“
pri Břeclavi (Lundenburg)
priporoča:
Mozaik- in tako zvane „Feinklinker“-
plošče v najljepši izvršitvi za vsakovrstno
tlakanje, zlasti za
cerkve in samostane.
Taka dela je tovarna že izvršila po cerkvah
v Brumovi, Mariavtöbly, Kromerizu in Ottak-
ringu; v klanici Brnski; po kolodvorih
v Olomouci, Prerovu, Krakovu; v samostanih
Kolomea, Stari Wlasi, Mödlingu, Břežah,
Tarnopolu; po bolnišnicah v Krakovu,
Košici in Brnu.
Dvokr at posteklene cevčice kamenine,
nastavke za peči, školjaste posode za stranišča.
„Klinker“-opeka, pečnice in stranice
za ognjišča v razni izvršitvi.
Zarezna strešna opeka, navadna opeka,
posteklena in ne posteklena, najboljše vrste.
Ceniki in troškovniki na razpolago.
Delavcev okoli 700.

V najem dam takoj
pod ugodnimi pogoji svoje za poljubni obrt
pripravno

posestvo

v **Slomškovi**h ulicah št. 17
v Ljubljani

obstoječe iz **dveh stanovanj**, **dveh de-
lavnic**, **majhnega hleva** in **prostor-
nega dvorišča.**

Vinko Čamernik,
kamnosek.
1124 6



Proti malokrvnosti.
Železnato vino
lekarnarja **G. Piccoli**
v Ljubljani
dvornega založnika **Nj. Svetosti papeža**
ima v sebi **90krat več železa**

kakor druga po reklamah nezasluzno sloveča
china-železnata vina, katera čisto ni-
majo več železa v sebi, kakor vsako ceno na-
mizno vino. 4-12
Vsled tega največje jamstvo za iz-
datnost tega vina pri **malokrvnih, ner-
voznih** ali vsled bolezni **oslabelih osebah**,
kakor tudi še posebno pri **bledih, slabotnih**
in **bolehavih otrocih.** II. 590 50-28
Dobiva se v steklenicah po pol litra.

Na račun se oddá pod zelo ugod-
nimi pogoji s l. majem t. l. dobro znana

gostilna v letovišču Laverca pri Ljub-

ljani, poleg želez. postaje.
Izvrševanje obrta izročilo se bude le
zaneshlivi, prav poštini in posebno v kuhinjski
stroki zelo večji gostilničarki (vdovi ali sam-
mici) z dorastlo hčerko, oziroma s kako so-
rodnico, proti primerni kavciji.
Natančneje pozvé se pri posestniku in
vinskem trgovcu **Karol Lenče-tu** na
Laverca. 15 4

Št. 1354.

Razglas.

Izpreminjač razglas z dne 9. februarja 1900, št. 4876, odreja mestni magistrat kot obrtno oblastvo
prve inštanca glede na točenje žganja nastopno:
Vsakdo, ki toči v mestu Ljubljani žgane opojne pijače, bodisi v posebnem lokalu, bodisi v zvezi s
kakim drugim prostim ali koncesijonovanim obrtom in mu je odmerjena za tako točenje v smislu § 11 zakona
z dne 23. junija 1881 drž. zak. št. 62, **posebna naklada v poluletnem znesku 90 K**, mora točenje
teh pijač **vs ko soboto in na dan pred velikimi prazniki** ustaviti o petih zvečer, ob nedeljah
in praznikih pa ob dvanajstih popoldne.
Če je sobota praznik, velja za njo poslednjeimenovana ura.
Kdor toči te pijače v posebnem lokalu, to je ne v zvezi s kakim drugim obrtom, mora ob gori nave-
denem času **zavrtiti** svoj obrtni prostor.
Ostala določila ostanejo neizpremenjena, kakor jih odreja prvotni razglas.
Ta odredba stopi v veljavo s 1. februarjem 1901.

Magistrat deželnega stolnega mesta Ljubljane,
dne 12. januarja 1901.



Zaloga Karl Giani-jevih vezil in tkanin
FELLINGER in HASSINGER
o. in kr. dvorni založniki. 114 26-19
Cerkvena oblačila, društvene zastave itd.
Dunaj, I., Seilergasse 10, „Göttweigerhof“.
Krasni cenik z nad 300 podobami brezplačno.



DR. FRAN POČEK
kazenski zagovornik
v Ljubljani
(pisarna dr. Mosche)
želi vstopiti kot odvetniški koncipijent.
51 1-1



Prevzetje trgovine.
Slavnemu občinstvu in prečastiti duhovščini uljudno naznanjam, da sem
z dnem 1 decembra t. l. prevzel

trgovino z mešanim blagom

J. N. Podrekar
v **Kamniku** na trgu,
katero bodem vodil pod imenom
J. N. Podrekarja naslednik
IVAN KOŽELJ.
Postregel bodem vedno točno, pošteno in ceno.
Za mnogobrojen poset se najuljudneje priporoča z vsem spoštovanjem
1076 2-2
Ivan Koželj, trgovec v Kamniku.

DOBRA VARČNA KUHINJA.

Juhina zabela Maggi prekosi vse druge: vsako juho in slaboten bulon stori v trenutku dober in redilen, — le nekoliko kapljic je treba — Dobi se v izvornih steklenicah po 50 vinarjev po vseh prodajalnicah delikatez, dišav, kolonialnega in specerijskega blaga. Izvirne steklenice se po ceni napolnujejo z novo juhino zabelo Maggi-jevo. 52 12-1



Podpisana ima v zalogi najraznovrstnejše trpežno, krasno blago za bandera, baldahine, raznobarvne plašče, kazulc, pluviale, dalmatike, velume, albe, koretelje, prte itd.

Sploh vse, kar se rabi v cerkvi pri službi božji. — Prevzema tudi vezenje, prenovljenje stare obleke in vsa popravila. — Izdeluje ročno in poštено po najnižji ceni bandera in vse druge obleke.

Prečastite gospode prosim, da se blagovolé pri naročilih ozirati na domačo trdiko ter ne uvažujejo tujih trdk, družtev in potujočih agentov.

Zagotavlja hitro in najpoštenjejšo postrežbo in najnižjo ceno, zadržuje, da bo hvaležna tudi za najmanjše naročilo.

Najodličnejšim spoštovanjam se priporoča 502 52-33

Ana Hofbauer,
imejteljica zaloge cerkvene obleke, orodja in posode
v Ljubljani, Wolfove ulice 4.

Arhitekt Trumler

priporoča prečastiti duhovščini in slavnemu občinstvu svojo arhitektno pisarno na Starem trgu št. 30 v Plautz-evi hiši.

za sestavo načrtov za cerkve, vile, hiše itd. itd., za sestavo in preizkušnjo stroškov in stavbnih računov, za sestavo stanovanjskih opravil in umetno-obrtnih predmetov, kakor: pohištva, ograj, razsvetljevalnih predmetov itd., tako v modernem slogu kakor tudi v drugih.

Atelije za umetniško izvršitev akvarelov, naročenih načrtov izvršenih predmetov ali pokrajin po posnetkih v naravi ali po fotografijah. 1120 10-8

Razpis.

Podpisani stavbeni odbor razpisuje za **napravo novega podstrešja in strehe na stolp župne cerkve na Robu**

javno zmanjševalno dražbo
na dan 21. januarija 1901 ob 10. uri dopoldne.

Vsak draživec mora položiti pred licitacijo 5% varščino. Načrti so na vpogled pri stavbenem odboru.

Rob pri Vel. Lasičah, dne 11. januarija 1901.

Za odbor: **Franc Pešec.**



Gg. ženini in neveste!

Priporočam svojo največjo in najbogatejšo, občeznano veliko izbero vsakovrstne zlatenine in srebrnine v secesiji, posebno



lepe poročne prstane

prave švicarske žepne ure, budilke, stenske ure, prstane itd. itd. Namizne oprave (Best ck) in najboljše šivalne stroje vse to po najnižjih cenah in z jamstvom.

Vabim na obični obisk in ogled z vsem spoštovanjem

Fr. Čuden, urar in trgovec
v Ljubljani, Mestni trg šte. 25, nasproti rotovža.

Brunnerjevo gostilno v Rudolfovem

Čast mi je priporočiti slavnemu občinstvu k obilnemu obisku

katero sem prevzela od gosp. Jakaza.

Točim izvrstna domača, štajerska in istrska vina, kakor tudi najboljšo vrsto piva Reininghaus, ter zagotavljam, da bode za dobro kuhinjo in točno postrežbo popolnoma preskrbljeno.

Za obilen obisk prosi

Marija Roič.

Slovensko vinogradniško društvo na Glincah

priporoča svojo bogato in izvrstno urejeno zalogo zanesljivo pristnih dolenjskih, štajerskih, istrskih, vipavskih in goriških

vin

kakor tudi fino vino v steklenicah.

Mašno vino je društvo samo prešalo.

Družinska pratika je izšla.

Dobiva se komad po 12 kr. = 24 vinarjev po vseh prodajalnicah v mestih in na deželi.

Glavna zaloga pri H. Ničmanu v Ljubljani.

Ceniki za razprodajalce pošiljajo se zastonj.

Dunajska filialka Hranilne vloge na knjižice s 4%.

Živnostenská banka na Dunaju, I., Herrengasse 12.

Glavnice v akcijah 20,000.000 K. Reservni zaklad nad 7,500.000 K. Centrala v Pragi.

Podružnice v Brnu, Plzinju, Budejovicah, Pardubicah, Taboru, Benesavi, Iglavi, Moravski Ostravi.

Dunajska borza.

Dne 18. januarija.		Dne 18. januarija.		Dunavsko vravnavno posojilo l. 1878		Saimove srečke, 40 gld.	
Skupni državni dolg v notah	98-30	20 mark	23-53	Zastavna pisma av. osr. zem.-kred. banke 1%	106-—	St. Genois srečke, 40 gld.	180-—
Skupni državni dolg v srebru	98-15	20 frankov (napoleonov)	19-15	Priporočilne obveznice državne železnice	93-75	Waldsteinove srečke, 20 gld.	11-—
Avstrijska zlata renta 4%	117-40	Italijanski bankovci	90-60	južne železnice 3%	424-—	Ljubljanske srečke	—
Avstrijska kronna renta 4%, 200 kron	98-30	C. kr. cekini	11-34	južne železnice 5%	339-50	Akcije anglo-avstrijske banke, 200 gld.	267-—
Ogerska zlata renta 4%	117-10	Dne 18. januarija.		dolenjskih železnice 4%	120-50	Akcije Ferdinandove avst. želez., 1000 gl. st. v.	6205-—
Ogerska kronna renta 4%, 200	92-20	3-2% državne srečke l. 1854, 250 gld.	181-—	Kreditne srečke, 100 gld.	99-50	Akcije tržaškega Lloydja, 500 gld.	824-—
Avstro-ogerske bančne delnice, 600 gld.	1708-—	5% državne srečke l. 1860, 100 gld.	165-50	4% srečke dunav. parobr. družbe, 100 gld.	388-—	Akcije južne železnice, 200 gld. ar.	110-—
Kreditne delnice, 160 gld.	660-—	Državne srečke l. 1864, 100 gld.	196-50	Avstrijskega rudečega križa srečke, 10 gld.	48-—	Splošna avstrijska stavbinska družba	145-—
London vista	340-55	4% zadolžnice Rudolfove želez. po 200 kron	95-30	Ogerskega	23-10	Montanska družba avstr. plana	427-—
Parizski drž. bankovci za 100 m. nem. drž. velj	117-60	Tisne srečke 4%, 100 gld.	140-—	Budimpešt. bazilika-srečke, 5 gld.	14-15	Trbovska premogarska družba, 70 gld.	448-—
		Dunavske vravnavno srečke 5%	258-—	Rudolfove srečke, 10 gld.	60-—	Papirnih rubljev 100	254-—

Nakup in prodaja vsakovrstnih državnih papirjev, srečk, denarjev itd. Zavarovanja za zube pri zrebanjih, pri izžrebanju najmanjšega dobitka. — Promese za vsako zrebanje. Kulantna izvršitev naročil na borzi.

MERCUR Menjarnična delniška družba
I., Wolfzeile 10 in 13, Dunaj, I., Strobelgasse 2.

Pojasnila vseh gospodarskih in finančnih stvarih, potem o kursnih vrednostih vseh spekulacijskih vrednostnih papirjev in vestni sveti za doslej kolikor je mogoče visocega obrestovanja pri popolni varnosti založenih glavnice.

Izdajatelj: Dr. Evgen Lampe. Odgovorni urednik: Ivan Rakovec. Tisk „Katholische Tiskarne“ v Ljubljani.